染上毒瘾一年"吸光"两百万

-男子以贩养吸被捕,泰安警方摧毁一贩毒团伙

逮住一个毒贩 打掉一个团伙

今年5月,警方发现常有一个留 毛寸发型的瘦高男子出入多家宾 馆、KTV,与社会人员频繁接触,出 手阔绰。经过岱岳区公安局的侦查, 得知此人外号叫"可可",新泰市人, 刚二十出头,与泰城的一些吸毒人 员联系密切,有大宗贩毒嫌疑。

"可可"经常在山东科技大学西 校区、泰安火车站南的几家宾馆出 没,仅5月份,他就向9名吸毒人员贩 卖毒品13次,社会危害很大。禁毒支 队民警决定先进行抓捕,再追查毒 源和下线。

6月16日10时30分,科大西校东 侧一宾馆门口,便衣民警把准备去 宾馆进行交易的"可可"抓获,从他 随身携带的包里搜出毒品计量称及 吸食工具。经查,2007年7月,"可可" 在新泰汶南镇持刀抢劫后潜逃,是 -名网上逃犯。"可可"交待,他从 2008年就开始贩毒,并且交待了他 的上线"强哥"和下线"菲菲"

"菲菲"22岁,2003年因抢劫罪 被判处有期徒刑三年缓刑五年, 2006年又因抢劫被取保候审,后来 染上毒瘾。民警判断"菲菲"应该不 知道"可可"已被抓捕。6月30日,专 案组民警以"可可"的口吻给"菲菲" 发讯息:"来新货了,试试,老地方。" 短信发出40分钟后,一辆出租

车停在交易的宾馆门口,"菲菲"敲 响205房间门,出来的不是"可可" 而是拿着手铐的民警。经讯问,"菲 菲"供认了多次购买冰毒转卖他人 的犯罪事实,并再次确定"可可"的 上线就是这个"强哥"。

近日,泰安公安禁毒支队抓获在泰安贩毒的头目李文强, 在其藏身宾馆缴获冰毒150余克,麻古98粒,毒资8000元。李文 强的贩毒网络覆盖泰安10家宾馆饭店,6家KTV及两个大型洗浴 场所。李文强贩毒前曾拥有百万资产,不到一年全因毒品挥霍 一空。28日,该案已进入起诉阶段,等待近期开庭。



曾经二百万资产 吸毒一年全败光

民警调查得知"强哥"长 期住在龙潭路南段某宾馆,反 侦察意识很强,一个月的时间 最多能换七部手机。有一次民 警布控被他发现,"强哥"一个 礼拜没有进行交易。民警认为 如果不能把握抓捕时机,证据 很容易被"强哥"在房间里销

7月15日下午,禁毒支队 民警再次来到这家宾馆,看到 '强哥"的女朋友正好下楼买 饭,民警快速定好抓捕计划。 等女子买晚饭回来上了电梯, 看电梯去了三楼,几个民警迅 速走楼梯上楼,在女子身后假 装打电话,等女子开门进入房 间,门没关掉的一瞬间,这名 民警迅速把门顶住。屋里的人 发现不对,跑过来关门,后面 的民警迅速冲过来把门撞开。

很快给屋里的三个人戴上手 铐,其中就有外号"强哥"的贩 毒头目李文强。

该房间当场缴获冰毒150 余克,麻古98粒,毒资8000元 以及吸食冰毒的"冰壶"、交易 用的电子称、毒品包装袋等。 经查,以李文强为首的贩毒网 络覆盖了泰安10家宾馆饭店, 6家KTV及两个大型洗浴场 所。至此,该团伙被成功摧毁。

民警介绍,李文强染上毒 瘾3年多,从事贩毒活动有1年 多时间。原来,他之前干过建 筑工程,有约二百万资产。但3 年前接触毒品后,几百万财产 很快挥霍一空。为了继续吸 毒,走上以贩养吸的道路。目 前该案已进入起诉阶段,等待 法院开庭。

本报记者



"冰壶"等吸毒工具。 本报通讯员 摄

三源手机/数码/电脑专业卖场

新品更全 服务更优 保障更多

买家电 到三源 买手机/数码/电脑更得到三源!

亲情三源 真诚服务

做家电业服务领军品牌

官方网址 www.sanyuanjd.com 商城网址 www.sy-buy.com

三源家电 秋季消费新 资





夏普电视超级团购惠

10月最后重拳出击,携手夏普电视超级团购, 掀起让利风暴!

据了解, 夏普电视实现了同比50%以上的增 长, 其中, 大尺度产品的拉动作用明显。在60英 寸以上的彩电市场上,夏普目前已经占据了70% 以上的市场份额。市场的需求让夏普不断地推广 大尺度电视, 此次团购会, 夏普高端大屏智能普 及风暴,首降万元!购70寸指定型号还送BestTV 高清3D智能互联网电视机顶盒,60寸超值智能3D 电视直降1000元惊爆价10999元; 爆款畅销机绝 世低价, 买到赚翻: 40寸网络电视惊爆价3999元,

46寸节能电视惊爆价4299元,52寸节能液晶惊爆价6199元, 46寸智能3D四色电视68折7499元。

更推出750/850高端系列全推荐,拥有更高透光率,几 乎没有透光的LX750系列; 大屏幕、超画质、四色技术、数 字电视一体机的LX850系列。

另外三源还为购机顾客准备了精美礼品,超值的团购盛 宴让消费者体验大屏带来的高端享受!

周末邀您体验精彩游戏

本周开始, 三源家电电脑专区推出周六、周日游戏免 费玩活动。届时,您将免费体验全新体感游戏、3D游戏、 竞技游戏!参与比赛的顾客可获赠礼品一份,游戏获胜者 可获赠100元手机充值卡一张!

电暖器以旧换新

冬季就要来临, 您家里是不是有废弃不再使用的 旧电暖器?三源近期推出电暖器以旧换新活动,最高 折价200元。

与此同时,制热商品已全新上货,全新科技、全 新商品、足量货源供消费者选购!

电暖器、冷暖空调器、加湿器、浴霸、空调、热 水器等商品加大了促销力度,在"暖家电"专区呈现 出一派热火朝天的景象,欢迎您的选购!



低价承诺!



差价赔偿!



专心家电 专注服务 专业保障



